



*Первое апреля наступает,
Светятся улыбки там и тут,
Добрых шуток люди ожидают
И веселых розыгрышей ждут...*

День смеха, **1 апреля**, для ребят в нашем детском саду – самый веселый праздник. И в этот день они обязательно собираются в музыкальном зале, что повеселиться от души. Задорные скоморохи вместе с детьми пытались рассмешить грозного Бармалея своими шутками-прибаутками, фокусами, розыгрышами, играми. На протяжении всего праздника ребят не покидало веселое, бодрое, позитивное настроение! А в завершении мероприятия все дружно и энергично исполнили зажигательный танец.



